Privacy Policy HAUST.CLUB

last update 04.04.2024

At Haust.club, we are committed to protecting your privacy and ensuring the security of your personal information. This Privacy Policy outlines how we collect, use, disclose, and safeguard your data when you visit our website, including https://app.haust.club/login. By using our website and its associated services, you consent to the practices described in this policy.

1. Information We Collect

- 1.1. Personal Information: When you register for membership at https://app.haust.club/login, we collect personal information such as your name, email address, and other details you provide during the registration process.
- 1.2. Usage Data: We may collect information about how you access and use our website, including your IP address, browser type, referring/exit pages, and operating system.
- 1.3. Cookies: We use cookies and similar tracking technologies to enhance your browsing experience and provide personalized content. For more information, please refer to our Cookie Policy.

2. Use of Information

- 2.1. We use the collected information to provide, maintain, and improve our website and its associated services, as well as to personalize your experience and send you promotional emails and other communications.
- 2.2. We may use your information to respond to your inquiries, fulfill your requests, or provide customer support.
- 2.3. We may use the information for analytical purposes to understand how users interact with our website and to improve its functionality and performance.

3. Disclosure of Information

- 3.1. We may disclose your personal information to trusted third parties who assist us in operating our website, conducting our business, or servicing you, as long as those parties agree to keep this information confidential.
- 3.2. We may release your information when we believe release is appropriate to comply with the law, enforce our site policies, or protect our or others' rights, property, or safety.
- 3.3. We may share non-personal, aggregated, or de-identified information with third parties for marketing, advertising, or other purposes.

4. Data Security

We implement reasonable security measures to protect your personal information from unauthorized access, alteration, disclosure, or destruction. However, no method of transmission over the internet or electronic storage is 100% secure, and we cannot guarantee absolute security.

5. Third-Party Links

Our website may contain links to third-party websites. We have no control over and assume no responsibility for the content, privacy policies, or practices of any third-party sites or services.

6. Children's Privacy

Our website is not intended for children under the age of 13. We do not knowingly collect personal information from children under 13. If you believe we have collected such information, please contact us so that we can take appropriate action.

7. Changes to this Privacy Policy

We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page and updating the "Last Updated" date at the top of this policy.

8. Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or our privacy practices, please contact us at support@haust.club.

By using Haust.club and its associated services, you acknowledge that you have read, understood, and agree to the practices described in this Privacy Policy.